

Informationsblatt

Ratenzahlung der ADELTA.FINANZ AG

BestattungsFinanz

Sehr geehrte Angehörige, als eine Möglichkeit für die finanzielle Regelung Ihrer Bestattungsrechnung bietet Ihnen die ADELTA.FINANZ AG den Abschluss einer Ratenzahlungsvereinbarung an.

Wenn Sie eine Beratung zum Abschluss einer Ratenzahlung wünschen, so setzen Sie sich bitte rechtzeitig, vor Fälligkeit der Rechnung, direkt mit der ADELTA.FINANZ AG in Verbindung.

Ihre Anfrage können Sie dann unter Verwendung des Vordrucks **Anfrage für eine Ratenzahlung** (Seite 2) an uns senden.

Unsere Mitarbeiter werden Ihnen anschließend ein Angebot für eine Ratenzahlung unterbreiten.

Für den Abschluss der Ratenzahlungsvereinbarung benötigen wir noch von Ihnen die folgenden Unterlagen:

• Eine Kopie des gültigen Personalausweises (bitte beide Seiten kopieren) Diese Kopie wird für die Identitätsprüfung von Ihnen verwendet.

Die Adresse im Formular Anfrage für eine Ratenzahlung muss dabei identisch mit der Adresse im Personalausweis sein.

• Ausgefülltes Formular "Anfrage für eine Ratenzahlung"

Bei Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Ihre Zufriedenheit ist uns wichtig.

Ihre ADELTA.FINANZ AG





WIR HELFEN IHNEN GERN – AUCH WENN ES FINANZIELL EINMAL ENG WIRD.

Über unseren Partner des Vertrauens, die ADELTA.FINANZ AG, können wir unseren Hinterbliebenen grundsätzlich 21 Tage Zahlungsziel anbieten. Dieses Zahlungsziel kann in Sonderfällen bis zu 90 Tage verlängert werden.

Darüber hinaus bieten wir Ihnen auch verschiedene Teilzahlungsmöglichkeiten mit einer Laufzeit von 3 bis 36 Monaten an. Somit erleichtern wir unseren Hinterbliebenen den Rechnungsausgleich.

Die ADELTA.FINANZ AG sorgt für eine bequeme und unbürokratische Abwicklung. Lassen Sie sich unverbindlich beraten. Für weitere Informationen zur ADELTA.FINANZ AG klicken Sie bitte hier:



www.hinterbliebenen-service.de



Bestattungsinstitut von Halle/Emkes OHG · Geschäftsführer: Andree Emkes D-26603 Aurich (Ostfriesland) · Adolf-Dunkmann-Straße 9 · Telefon: 04941/238 3 E-Mail: aurich@bestattungen-von-halle.de · Homepage: www.bestattungen-von-halle.de

Steuer-Nr.: 54/221/00200





RATENZAHLUNG

Mit der ADELTA.FINANZ AG können Sie einfach und flexibel Ihre Rechnung in Raten bezahlen. Damit ergeben sich für Sie folgende Vorteile:

VORTEIL 1: Grundsätzlich räumen wir Ihnen ein Zahlungsziel von 21 Tagen ein.

VORTEIL 2: Wahlweise stehen Ihnen bei positiver Bonität sieben Möglichkeiten

der Ratenzahlung zur Verfügung:

3 Monate ohne Zinsen

6 Monate mit einem Zinssatz von 9,5 % p. a. der Rechnungssumme

9 Monate mit einem Zinssatz von 10,0% p. a. der Rechnungssumme

12 Monate mit einem Zinssatz von 10,5 % p. a. der Rechnungssumme

18 Monate mit einem Zinssatz von 11,5 % p. a. der Rechnungssumme

24 Monate mit einem Zinssatz von 12,5 % p. a. der Rechnungssumme

36 Monate mit einem Zinssatz von 13,5 % p. a. der Rechnungssumme

Bitte sprechen Sie uns an, wenn es um eine Laufzeit von mehr als 36 Monaten geht. Sie erreichen uns unter 0211 355 989-50, E-Mail hs@adeltafinanz.com.



www.adaltafinanz.com

